

时政要闻

全国政协举行新年茶话会

●2024年新年戏曲晚会12月29日晚在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同首都各界群众欢聚一堂，一起观看演出，喜迎新年的到来

●中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12月29日在北京人民大会堂接见参加2023年度驻外使节工作会议的全体使节并发表重要讲话

●中国援外医疗队派遣60周年纪念暨表彰大会12月29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表，向他们表示热烈祝贺，并向正在和曾经执行援外医疗任务的同志们致以诚挚慰问

●国务院总理李强12月29日主持召开国务院常务会议，研究深入推进以人为本的新型城镇化有关举措，决定核准广东太平岭、浙江金七门核电项目，讨论《中华人民共和国统计法(修正案)》，审议通过《中华人民共和国档案法实施条例(草案)》和《国务院关于经营者集中申报标准的规定(修订草案)》

●十四届全国人大常委会第七次会议12月29日表决通过了关于召开十四届全国人大二次会议的决定。根据决定，十四届全国人大二次会议将于2024年3月5日在北京召开

●日前召开的政协第十四届全国委员会第十二次主席会议，建议全国政协十四届二次会议于2024年3月4日在北京召开 (均据新华社)

(上接第一版)我国发展的外部环境继续改善。全面从严治党反腐败斗争持续发力，良好政治生态不断巩固发展。成功举办成都大运会、杭州亚运会，我国体育健儿创造良好成绩。这些成绩来之不易、可圈可点。我们在化危机、闯难关、应变局中创造了新机遇、赢得了战略主动，极大地增强了信心和底气。

习近平表示，一年来，人民政协认真贯彻落实中共中央决策部署，充分发挥专门协商机构作用，聚焦中心工作深入开展调查研究、协商议政、民主监督，为党和国家事业发展作出了新贡献。

习近平强调，2024年是新中国

成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。我们要坚持稳中求进工作总基调，把稳增长放在更加突出位置，努力在构建新发展格局、推动高质量发展、全面深化改革开放、实现高水平科技自立自强、全面推进乡村振兴等方面取得更大进展，巩固和增强经济回升向好态势，增进民生福祉，保持社会大局稳定，扎实稳健推进中国式现代化建设。

习近平指出，明年也是人民政协成立75周年。要发扬优良传统，牢记政治责任，紧紧围绕中心服务大局，加强思想政治引领，积极建言资政，广泛凝聚共识，加强自身建

设，不断开创新时代政协工作的新局面。

茶话会由中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁主持。他指出，要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，毫不动摇坚持中国共产党的领导，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，把智慧和力量凝聚到深化改革、推动发展、保障改善民生上来，坚定信心、开拓奋进，努力为党和国家事业发展作出新贡献，为推进中国式现代化而努力奋斗。

民盟中央主席丁仲礼代表各民主党派中央、全国工商联和无党派

人士讲话，表示将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，在中国式现代化道路上勇毅前行，共同谱写中华民族伟大复兴的光彩篇章。

茶话会上，习近平等来到各界人士中间，同大家亲切握手，互致问候。全国政协委员和文艺工作者表演了精彩的节目。最后，全场起立高唱《团结就是力量》。会场内洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

市文化广电和旅游局发出倡议：

文明旅游，让文明与美景同行

本报讯(记者田秀忠)12月29日，市文化广电和旅游局发出倡议：2024年元旦假期到了，外出旅游时，让我们一起文明旅游，让文明与美景同行。

倡议书就言文明、食宿文明、交通文明、观光文明、娱乐文明作出详细规定。言行文明方面，比如多用“请”“谢谢”“对不起”等文明语言，不随地吐痰，不乱扔废弃物，不随地大小便，咳嗽、打喷嚏注意遮挡，不在禁烟场所吸烟，不拥挤、不喧哗，排队遵守秩序。食宿文明方面，比如入住酒店时注意秩序，尊重服务员，注意维护客房和公用空间的设施、设备及清洁卫生，就餐时注意礼让。交通文明方面，比如乘坐飞机、轮船、火车等交通工具时，按要求提前抵达办理相关手续，不携带禁带物品，不

插队，礼让、照顾老、弱、病、残、幼、孕妇和抱小孩者；遵守交通规则，不随意横穿马路，不在马路和人行道上停留、交谈。观光文明方面，比如注意保护生态环境，不随意踩踏绿地、攀折花木和果实，不追捉、乱喂动物；保护文物古迹，不随意涂刻、攀爬、触摸文物，拍照摄像遵守规定；参观博物馆等场所要遵守禁烟、禁食、禁饮、禁用闪光灯拍照等规定，不随意触摸展品和其他器物。娱乐文明方面，比如抵制封建迷信活动，拒绝黄赌毒；观看电影或演出要提前进场，观看体育比赛时遵守赛场规定和秩序，不往赛场投掷杂物，禁止闯入比赛场地，食物及饮料包装等废弃物自行带离比赛场馆并投入垃圾箱。

(上接第一版)2022年1月，何向伟违规接受管理服务对象安排的可能影响公正执行公务的宴请。2023年5月，何向伟受到政务警告处分，违纪资金予以收缴。

湛河区城市管理局油烟治理中队中队长张志勇公车私用问题。2023年1月至4月，张志勇私自使用本单位执法车辆61次，同时未认真履行管理责任，致使下属队员多次私自使用执法车辆，造成不良社会影响。2023年12月，张志勇受到党内严重警告处分。

市纪委监委公开通报

4起违反中央八项规定精神典型案例

石龙区发展和改革委员会办公室主任王殿奇违规公款报销亲属消费费用问题。2016年至2017年，王殿奇利用职务便利，将其弟弟王某荣和儿子王某辉在石龙区某饭店多次消费形成的2434元餐费，在石龙区发改委违规报销。王殿奇还存在其他违法问题。2023年11月，王殿奇受到政务撤职处分，违纪资金予以收缴。

市纪委监委强调，全市各级党委(党组)要持续巩固主题教育成果，切实履行好全面从严治党主体责任，抓紧抓实作风建设政治责任，加强对本

地区、本部门党员领导干部的教育、管理和监督，做到提醒在前、防范在先。各单位“一把手”和领导班子成员要带头落实中央八项规定及其实施细则精神，以身作则、率先垂范，层层传导压力，切实做到严于律己、严负其责、严管所辖，教育引导广大党员干部和公职人员严守纪律规矩，习惯过“紧日子”，以彻底的自我革命精神筑牢中央八项规定精神堤坝。

市纪委监委要求，全市各级纪检监察机关要认真履行监督专责，把重拳整治“四风”作为检验主题教育和

教育整顿成效的重要内容，紧盯突出问题，强化监督检查，严格纪律执行，督促广大党员干部领导干部尤其是“一把手”，把坚持勤俭办一切事业内化为一种政治自觉和政治担当，不断绷紧“紧日子”思想之弦；要精准施策、靶向治疗，深入纠治违规吃喝、违规收送礼品礼金等问题，多措并举破除节日作风顽疾，推动勤俭文明过节；要对落实中央八项规定精神盯紧盯牢，加大对“四风”典型案例的通报力度，持续释放从严纠治“四风”强烈信号，确保节日风清气正。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第二十九批 2023年12月29日

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 问题类型, 调查核实情况, 是否属实, 办结目标, 处理和整改情况, 是否办结, 责任人被处理情况. Contains 11 rows of environmental complaint data.